20/2/22 12:23

Resultados de EXAMEN DE CONOCIMIENTO ADMISIONES ESPOL SEPTIEMBRE
2020.

Pregunta 1 /5 ptos.

W =

El valor de la expresion ( 27 )

SARRE RO

245/23
-453/7
|Correctol -108/5

334/5

Comentarios adicionales:
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Pregunta 2 /5 ptos.

En un cine 10 entradas de adulto y 9 de nifio cuestan $81,50; y 13 de adulto y 17 nifio cuestan $124,50.
Entonces 2 de adulto y 3 de nifio cuestan:

$25,00
$18,00
$16,50

|Correcto! $20,50

Comentarios adicionales:

Pregunta 3 /5 ptos.

Determine el valor de k de la ecuacién Jx + 27y — 3k = 0, si se sabe que la recta pasa por el
eje de las ordenadas en y=-3

12
37

|Correcto! 27
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Comentarios adicionales:

Pregunta 4 /5 ptos.

Dadas las rectas:

L: y-(p+2q)x-1=0

M: 2y+(2p-29-13)x-2=0
N: S5y +2x-1=0

Si L y M son paralelas entre si y perpendiculares a N, entonces el valor de 2p-q, de donde p y q son nimeros
reales:

2,5

|Correctol 75

Comentarios adicionales:

Pregunta 5 15 ptos.

Calcular el area sombreada de la siguiente figura:

3cm

6cm

26,9
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|Correcto! 14,4
18,9

22,3

Comentarios adicionales:

Pregunta 6 1 5 ptos.

Determine el conjunto solucién de:

a) x=>-25

b) x=14

c) x<10

d x=>-22

e) x<-14
P ;

Comentarios adicionales:
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Pregunta 7 /5 ptos.

Dos jovenes, Cecilia y Ruben, parten de un mismo punto A en el mismo instante. Cecilia camina a velocidad

constante de 1,2 m/s hacia la izquierda y Ruben parte del reposo alcanzando una velocidad de 6,0 m/s hacia
la derecha. Determine la distancia que los separa despues de 20 s.

le—— dcecitia L dRuben

iCorrectol 84 m
42m
60 m

24 m

Comentarios adicionales:

Pregunta 8 15 ptos.

Determine la ecuacién de la recta que pasa por el punto P(—1, —2) y es perpendicular a la
recta3x—2y=1

a) y—-2x+5=0
b) 2y—4x+1=0
c) 3y+x—4=0
d) -3y+3x+8=0
e) 3y+2x+8=0
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Comentarios adicionales:

Pregunta 9 15 ptos.

En la figura dada se representan tres vectores en el plano XY. Determine el angulo entre el vector Ay el
vector B en grados.

Y

'y

90 grados

0,26 grados

85 grados

1Correctol

75 grados

Comentarios adicionales:

Pregunta 10 /5 ptos.
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Un automévil y un helicéptero estan inicialmente como se muestra en la figura. El automdvil parte con
velocidad de 10m/s hacia la derecha alcanzando una rapidez de 50 m/s y el helicdptero sube a velocidad
constante de V. Desde el instante inicial ha transcurrido 20 s, entonces la magnitud de la velocidad del
helicoptero para que la separacion entre ellos sea de 700 m es:

30m

10,03 m/s

12,14 m/s

|Correctol 16,53 m/s

20,13 m/s

Comentarios adicionales:

Pregunta 11 /5 ptos.

Desde un edificio de 10.0 [m] de altura se lanza un proyectil, con una velocidad inicial de 100.0 [m/s]
formando un angulo de 60° con la horizontal. El alcance del proyectil es: (gravedad 10m/s?)
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2000 m

100 m

|Correcto! 870 m

104 m

Comentarios adicionales:

Pregunta 12 /5 ptos.
La ecuacioén general de una circunferencia esta dada por 36x2+36y2-24y+3=0 , entonces el area que ésta

encierra es:

‘espuesta correcta 0.087 u?

0.174 u?

1.047 u?

0.524 u?

Comentarios adicionales:

Pregunta 13 1 5 ptos.

El area del triangulo ABD es:
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2745.8 m?

966.6 m?

1372.9 m?

Respuesta correcta 2061.9 m2

Comentarios adicionales:

Pregunta 14 /5 ptos.

Un globo desciende verticalmente con una rapidez de 12 m/s y a una altura de 80 m sobre el suelo deja caer
un paquete. Entonces el paquete tarda en caer al suelo un tiempo de: (utilice g= 9,8 m/sz)

3,89s
2,89s
3,98 s

iCorrectol 2,98s

Comentarios adicionales:

https://www.sidweb.espol.edu.ec/courses/39753/gradebook/speed_grader?assignment_id=287024#%7B"student_id"%3A"112135"%7D 9/14



20/2/22 12:23

Pregunta 15

/ 5 ptos.
Dos masas my Y Mo situadas sobre una superficie horizontal y sin friccidn, se conectan
por medio de una cuerda ligera. Sobre una de las masas se ejerce una fuerza F hacia
la derecha. La aceleracidn del sistema es:
F
al —
} my
my ma
F
b} — i I
M=o
z I 1 = F
F
C
] my—Mg
F
d}
T Y
T
e)
mytms
Correcto! d
e
b
C
a
Comentarios adicionales:
Pregunta 16 / 5 ptos.

Dos fuerzas actuan sobre un bloque como se muestra en la figura, con masa de 13.82 kg. El cuerpo parte
del reposo hasta alcanzar una rapidez de 20 m/s, entonces el trabajo realizado por la fuerza neta es:
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27,64 J

274 J

|Correctol 2764 J

100 J

Comentarios adicionales:

Pregunta 17 15 ptos.

Un bloque de 4 kg se desliza sobre un plano inclinado como lo muestra la figura, entonces la energia cinética
del bloque al llegar al suelo es:

7
S
A \0\

10 m

30° .. B
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lespuesta correcta

344,5J

100,0J

442,0J

243,4J

Comentarios adicionales:

Pregunta 18 /5 ptos.

Con relacion a las fuerzas mostradas en la figura, escoja

la
a)

b)
c)

d)

alternativa correcta. P
La fuerza vertical hacia abajo es la accidon y la vertical f mesa sobre manzana
hacia arriba es su reaccion. ’
La fuerza vertical hacia arriba es la accion de la fuerza N lj—- o
que esta hacia abajo. Tierra sobre manzana
La fuerza vertical hacia abajo es la reaccion de la
fuerza gue esta hacia arriba.
La fuerza hacia arriba es de mayor magnitud que la
fuerza que esta hacia abajo.
Las dos fuerzas mostradas en la figura nunca pueden ser de accion y reaccidn

entre ellas.

Comentarios adicionales:
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Pregunta 19 /'5 ptos.

En el diagrama mostrado, determine el tiempo de vuelo
del proyectil en ir de “A” hasta “B”.
(g = 10 m/s?)

a) t=2s
b) t=3s
C)t=6s
d) t=05s

e)t=1s

‘espuesta correcta b

Comentarios adicionales:
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Pregunta 20 /5 ptos.

Calcule el trabajo realizado por la cuerda atada a una caja con una fuerza de 100N en
la forma mostrada, mientras va de “A” hasta “B”, si la caja estaba en reposo en A. (m
= 10kg)

a) 6027
b) 4037
c) 79917
d) 2261J
e) 468]

‘espuesta correcta a

Comentarios adicionales:
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